



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
CENTRO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA**

**ERRATA do Edital N° 004/2018/PPGP –
Processo seletivo de Doutorado 2018/2019**

A Coordenação do Programa de Pós-graduação em Psicologia da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento à decisão da Comissão de Seleção, Portaria n° 55/2018/PPGP, torna pública a presente retificação do Edital N° 004/PPGP/2018 para o **Processo seletivo de Doutorado 2018/2019**.

Na nota de rodapé do Anexo IV onde se lê:

*Somente pontuar-se-á a titulação mais alta e concluída. Ex: caso o candidato tenha graduação e especialização, obterá 7 pontos.

Passa-se a ler:

* Somente pontuar-se-á a titulação de maior nível **concluída**. A titulação será pontuada apenas uma vez. Caso o candidato tenha, por exemplo, graduação e duas especializações, obterá 6 pontos.

Os referidos itens passam a ter nova redação, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do edital N° 004/2018/PPGP.

Original firmado

Professor Doutor Carlos Henrique Sancineto da Silva Nunes

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Psicologia/UFSC

Portaria n° 1403/2017/GR